
Bine ați revenit, iată-ne la a patra noastră 
întâlnire cu proiectul ARphymedes!

În ultimele luni, colaborarea noastră de parteneriat a înaintat pe mai 

multe fronturi, iar dacă derulați în jos, veți găsi noutățile deja 

disponibile. Sunteți destul de curioși?

https://mailchi.mp/79f5a4ca4b24/arphy-4th-newsletter?e=%5BUNIQID%5D


Proiectul Arphymedes își propune să creeze noi instrumente educaționale care 
extrapolează cele mai autentice inovații oferite de dezvoltările științifice și tehnologice 
recente, făcând abordarea învățării mai imersivă și interactivă. 

Studiul Fizicii ar putea să nu mai fie niciodată la fel, odată cu introducerea Realității 
Augmentate (AR) în cadrul cărții originale și tradiționale. Scopul nostru principal este 
de a face conținutul accesibil și dinamic. 

O primă privire asupra Cărții pentru Elevi



Ce oferă această primă versiune?

Derulați în jos și bucurați-vă de primele imagini din Cartea pentru Elevi.

Colaborarea cu partenerii ne permite să aruncăm o privire asupra acestei noi versiuni 
a Cărții pentru Elevi. 

Cartea va povesti istoria etapelor importante din fizică, va călăuzi elevul în explorarea 
fizicii prin timp și evenimente semnificative, oferind oportunitatea de a testa și 
experimenta interactiv ceea ce este prezentat.

Prin istoria invențiilor, vom prezenta modalitățile și strategiile descoperirilor 
științifice și vom evidenția importanța de a pune întrebări cu privire la cunoștințele 
dobândite. 

S-a creat o structură clară și simplă, o structură de două pagini proiectată și imaginată 
special pentru a însoți lectura conținutului în călătoria exploratorie prin AR. 
O combinație crucială care va îmbunătăți experiența educațională prin integrarea 
media, aplicațiilor și realității augmentate (AR) în sala de clasă. 



Rămâneți conectați pentru mai multe informații!

Echipa ARphy se pregătește pentru următoarea Întâlnire Transnațională de Proiect 
din Slovacia, care va avea loc în perioada 1-3 martie la Universitatea Sf. Chiril și 

Metodie din Trnava. 

Acesta va fi o nouă ocazie de a petrece împreună momente de schimb de idei, muncă și 
conexiuni mai profunde și pentru a avansa armonios către următoarele faze ale 

proiectului nostru.

Vom împărtăși actualizări și știri în următoarele noastre buletine informative. 

Sprijinul Comisiei Europene pentru producția acestei publicații nu constituie un aviz favorabil cu privire la 

conținut, care reflectă doar punctul de vedere al autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru 

orice utilizare care ar putea fi făcută a informațiilor conținute în aceasta.

Ce oferă această primă versiune?
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